
 
Р Е Ц Е Н З І Я 

на освітньо-професійну програму «Цифровий соціум» галузі знань С – 
«Соціологія науки, журналістика та інформація», спеціальності С5 – Соціологія  

другого (магістерського) рівня підготовки, розроблену на соціологічному 
факультеті Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна 
 
 
Магістерська підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Цифровий 

соціум» галузі знань С – «Соціологія науки, журналістика та інформація», спеціальності С5 
– Соціологія є сучасною і затребуваною.  

Дана ОПП передбачає формування у здобувачів компетенцій і результатів навчання, 
які відповідають практичним завданням діяльності фахівців в організаціях, де 
впроваджуються новітні соціальні інформаційно-комунікативні технології. Комплексні, 
складні, багатозадачні процеси можуть виконувати фахівці, що отримують заявлені в ОПП 
«Цифровий соціум». Варто зазначити, що ОПП відповідає предметній області (галузі знань 
і спеціальності). У ній інтегральна, загальні і фахові компетентності визначено досить чітко. 
Опанування ними дозволить сформувати фахівців з управління соціальними проєктами. 

Мій досвід роботи на посаді QA-інженера фірми QATestLab свідчить про те, що 
соціологічна підготовка дозволяє опановувати нові практики й успішно працювати у фірмі, 
де запроваджено цифрові технології. Так, QATestLab як міжнародний незалежний 
постачальник QA послуг та тестування програмного забезпечення допомагає покращити 
якість продуктів і рішень для софтверних компаній США, країн Європи та Азії. Випускати 
у світ високоякісні і комерційно успішні проєкти, які б завоювали любов та довіру 
користувачів по всьому світові, можуть фахівців зі знанням специфіки цифрового соціуму. 
У фірмі є умови для адаптації, підвищення кваліфікації і професійного просування таких 
фахівців.  

Зазначене дозволяє мені зробити висновок: ОПП «Цифровий соціум» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, що розроблена й удосконалюється фахівцями кафедри 
прикладної соціології та соціальних комунікацій соціологічного факультету Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна, відповідає сучасним вимогам, передбачає 
підготовку фахівців, які спроможні працювати в організаціях, що надають QA послуги та 
проводять тестування програмного забезпечення. В ОПП закладено контент і способи 
забезпечення підготовки фахівців, здатних розробляти та супроводжувати реалізацію 
проєктів, що спрямовані на вирішення актуальних соціальних проблем цифрового 
суспільства.  

Підтримую представлену освітньо-професійну програму магістерського рівня 
«Цифровий соціум» і рекомендую її до затвердження і впровадження в даному університеті.  
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